



08/231-650/17P  
06.06.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві

Відповідно до статті 136 Господарського кодексу України, законів України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 284-р «Про віднесення учбово-спортивної бази «Спартак» у м. Києві до сфери управління Київської міської державної адміністрації», враховуючи рішення Київської міської ради від 17 лютого 2022 № 4354/4395 «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак», розпорядження Київської міської військової адміністрації від 25 травня 2023 року № 286 «Про безоплатну передачу з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві», з метою здійснення організаційно-правових заходів з приймання-передачі майна, Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивну базу «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві.

2. Утворити комісію з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві, та затвердити її склад, що додається.

3. Комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва, утвореній згідно з пунктом 2 цього рішення, скласти і підписати акт приймання-передачі та подати його на затвердження в установленому порядку.

4. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс» учбово-спортивну базу «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві, після виконання пункту 3 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київської міської ради з питань власності:

Голова

*із зауваженнями (Протокол №22/95)  
від 12.04.2023*

Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Сергій АРТЕМЕНКО

Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту

Голова

*з рекомендаціями та зауваженнями  
Протокол від 14.06.2023 №8/15*

Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Олександр СУПРУН

В.о. начальника управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

*9/1  
12.07.2023*

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Постійна комісія Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

*з рекомендаціями  
від 11.07.2023  
протокол №13/70*

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення Київської міської ради  
від

Склад комісії

з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві

Андронов Владислав Євгенович	заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова комісії
Гудзь Андрій Анатолійович	директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови комісії
Говорова Олена Іванівна	заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень
Ткачик Віктор Дмитрович	начальник управління формування та використання майна Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Хан Юлія Миколаївна	директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Видиш Володимир Миколайович	заступник директора Департаменту – начальник управління спорту Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Савлів Микола Петрович

в.о. директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс» (за згодою)

Ковальчук Віолета Олегівна

головний бухгалтер комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс» (за згодою)

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

## **Пояснювальна записка**

До проєкту рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

На учбово-спортивній базі «Спартак» на даний час функціонує шість дитячо-юнацьких спортивних шкіл, дві з яких - спеціалізовані (проводяться заняття з плавання, легкої атлетики, спортивної акробатики та інших видів спорту), які фінансуються за рахунок бюджету м. Києва. У зазначених закладах займаються понад 2230 дітей. На сьогодні матеріально-технічна база учбово-спортивної бази «Спартак» потребує капітального ремонту та оновлення спортивного обладнання. Слід зазначити, що в умовах децентралізації й територіальної організації влади, ключові завдання із збереження дитячо-юнацьких шкіл покладаються на місцеві органи влади.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 284-р «Про віднесення учбово-спортивної бази «Спартак» у м. Києві до сфери управління Київської міської державної адміністрації» учбово-спортивну базу «Спартак» (реєстраційний номер 330615080000) по вул. Кирилівській, 105 у м. Києві віднесено до сфери управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 липня 2021 року № 1646 «Про прийняття до сфери управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) по вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» затверджено склад комісії з питань передачі зазначеного майна.

Рішенням Київської міської ради від 17 лютого 2022 року № 4354/4395 «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» було надано згоду на прийняття учбово-спортивної бази «Спартак» до територіальної громади міста Києва.

Розпорядженням начальника Київської міської військової адміністрації від 25 травня 2023 року № 286 «Про безоплатну передачу з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» передано з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві.

Враховуючи вищенаведене існує необхідність у прийнятті даного проекту рішення з метою прийняттям зазначеної учбово-спортивної бази до територіальної громади міста Києва.

## **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою прийняття рішення є збереження та створення належних умов для подальшого функціонування учбово-спортивної бази «Спартак» шляхом прийняття її до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

## **3. Правові аспекти**

Проект рішення підготовлено відповідно до статті 136 Господарського кодексу України, законів України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 284-р «Про віднесення учбово-спортивної бази «Спартак» у м. Києві до сфери управління Київської міської державної адміністрації», враховуючи рішення Київської міської ради від 17 лютого 2022 № 4354/4395 «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак», розпорядження Київської міської військової адміністрації від 25 травня 2023 року № 286 «Про безоплатну передачу з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві»,

Проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме впливу на життєдіяльність цієї категорії.

## **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових видатків з бюджету міста Києва.

## **5. Позиція зацікавлених органів**

Проект рішення стосується інтересів територіальної громади міста Києва.

## **5. Регіональний аспект**

Результатом прийняття цього рішення є прийняття цього майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

## **6. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

## **7. Прогноз результатів**

Прийняття даного рішення дасть змогу зберегти та створити належні умови для подальшого функціонування учбово-спортивної бази «Спартак» шляхом прийняття її до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

## **8. Інформація з обмеженим доступом**

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

## **9. Прогноз результатів**

Прийняття поданого проекту рішення дозволить зберегти та створити належні умови для подальшого функціонування учбово-спортивної бази «Спартак» шляхом прийняття її до територіальної громади міста Києва.

## **10. Суб'єкт подання проекту рішення Київської міської ради**

Суб'єктом подання проекту рішення Київської міської ради є Київський міський голова.

## **11. Доповідач на пленарному засіданні сесії Київської міської ради**

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Хан Юлія Миколаївна, контактний телефон (097) 243-17-58.

Київський міський голова

  
Віталій КЛИЧКО





# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ І НАУКИ, СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

вул. Хреціатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс: (044) 202-70-58

*14.06.2023 № 08/285-24-1*

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності

Направляємо витяг з протоколу №8/45 від 14.06.2023 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту для врахування в подальшій роботі.

### ВИТЯГ

з протоколу №08/45 від 14.06.2023  
засідання постійної комісії Київської міської ради  
з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту

Склад комісії: 3 (три) депутати Київської міської ради.

Присутні: 3 (три) депутати Київської міської ради, члени постійної комісії:  
Вадим ВАСИЛЬЧУК – голова постійної комісії, головуючий;  
Олександр СУПРУН – секретар комісії;  
Сергій ТАРАН – заступник голови комісії.

### Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 06.06.2023 № 08/231-650/ПР).

СЛУХАЛИ: Юлію ХАН, директорку Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), яка поінформувала про проект рішення Київської міської ради

«Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві».

ВИСТУПИЛИ: Васильчук В. В., Хан Ю. М., Копил О.

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» з рекомендаціями та пропозиціями, а саме:

1. До складу комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва в учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві додати таку позицію:

«— Кидонь Володимир Іванович – заступник голови Київської міської військової адміністрації».

2. Доповнити проєкт рішення пунктом 5 такого змісту:

«5. Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити до 01.11.2023 організаційно-правові заходи спрямовані на створення комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спартак».

3. Пункт 5 вважати пунктом 6.

4. Пункт 6 вважати пунктом 7.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3 (Вадим ВАСИЛЬЧУК, Олександр СУПРУН, Сергій ТАРАН), «проти» – немає, «утрималось» – немає, «не голосували» – немає.

**Рішення прийнято.**

Голова комісії



Вадим ВАСИЛЬЧУК



УКРАЇНА

## КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527  
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

11.07.2023 № 001-01-462

Київська міська рада

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### ПРОПОЗИЦІЇ

до проєкту рішення Київської міської ради від 06.06.2023 року № 08/231-650/ПР «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві»

Відповідно до вимог пунктів 7, 8 частини четвертої статті 13, частини шостої статті 20, пункту 3 частини одинадцятої, частини чотирнадцятої статті 35, частини першої статті 36 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 року № 3135/3176 вношу пропозиції до проєкту рішення Київської міської ради від 06.06.2023 року № 08/231-650/ПР «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві», а саме: пункт 4 проєкту рішення виключити. У зв'язку з цим пункти 5, 6 проєкту рішення вважати пунктами 4, 5 відповідно.

Прошу врахувати вказані пропозиції відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 року № 3135/3176.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

005794

Київська міська рада  
11.07.2023 № 08/20999

Олена ГОВОРОВА





902

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-98, (044) 202-70-43, (044) 202-72-99

12.07.23 № 08/280-489

Голові постійної комісії Київської  
міської ради з питань власності та  
регуляторної комісії  
ПРИСАЖНЮКУ М.О.

Директору Департаменту  
комунальної власності міста  
Києва виконавчому органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)  
ГУДЗЮ А.А.

Шановний Михайле Олексійовичу!  
Шановний Андріє Анатолійовичу!

На засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності 11.07.2023 (протокол засідання № 13/70) розглянуто проект рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 06.06.2023 № 08/280-650/ПР).

Направляємо Вам витяг із протоколу засідання постійної комісії щодо зазначеного питання.

**Витяг з протоколу № 13/70  
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету,  
соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності від 11.07.2023**

від 11.07.2023

**Місце проведення:** Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,  
4 поверх, сесійна зала  
10-00

**Склад комісії – 30 депутатів Київської міської ради.**

**Присутні – 22 депутата Київської міської ради:**

Вітренко А.О.	- голова постійної комісії, головуєчий;
Пашинна Л.В.	- перша заступниця голови постійної комісії;
Слончак В.В.	- перший заступник голови постійної комісії;
Странніков А.М.	- перший заступник голови постійної комісії;
Шлапак А.В.	- перша заступниця голови постійної комісії;
Козак Т.М.	- заступник голови постійної комісії;
Андронов В.Є.	- секретар постійної комісії;
Банас Д.М.	- член постійної комісії;
Білоцерковець Д.О.	- член постійної комісії;
Брагінський В.В.	- член постійної комісії;
Говорова О.І.	- членкиня постійної комісії;
Гончаров О.В.	- член постійної комісії;
Зубрицька О.М.	- членкиня постійної комісії;
Іщенко М.В.	- член постійної комісії;
Мондриївський В.М.	- член постійної комісії;
Опадчий І.М.	- член постійної комісії;
Погребиський О.І.	- член постійної комісії;
Смірнова М.М.	- членкиня постійної комісії;
Старостенко Г.В.	- членкиня постійної комісії;
Чорній Б.П.	- член постійної комісії;
Яловий В.В.	- член постійної комісії;
Ярош З.В.	- членкиня постійної комісії.

**Відсутні – 8 депутатів Київської міської ради:** Ковалевська Л.О., Царенко М.О., Костюшко О.П., Маленко Г.С., Михайлова А.А., Порайко А.М., Шовковський О.В., Ярошенко Р.В.

#### **Розгляд питань:**

13. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 06.06.2023 № 08/280-650/ПР).

**ВИСТУПИЛА:** Говорова О.І. з коментарем, що згідно з пунктом 4 зазначеного проекту рішення балансоутримувачем є комунальне підприємство «Спортивний комплекс» та щодо необхідності виключення зазначеного пункту 4 із проекту рішення.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Вітренко А.О., Хан Ю. М. – директорка Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), Странніков А.М.

ВИСТУПИВ: Мондриївський В.М. із пропозицією пункт 4 зазначеного проекту рішення викласти в такій редакції: «4. Доручити Департаменту комунальної власності міста Києва виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначити балансоутримувача цього підприємства відповідно до чинного законодавства».

ВИСТУПИВ: ВІТРЕНКО А.О. з пропозицією підтримати зазначений проект рішення із врахуванням правки депутата Київради Мондриївського В.М.

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 06.06.2023 № 08/280-650/ПР) з врахуванням правки депутата Київради Мондриївського В.М, а саме: пункт 4 зазначеного проекту рішення викласти в такій редакції: «4. Доручити Департаменту комунальної власності міста Києва виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначити балансоутримувача цього підприємства відповідно до чинного законодавства».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 18, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.

***Рішення прийнято.***

З оригіналом згідно

Голова комісії



Андрій ВІТРЕНКО

Секретар комісії



Владислав АНДРОНОВ



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВЛАСНОСТІ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс: (044) 202-73-12

**Витяг з протоколу № 22/95  
засідання постійної комісії Київської міської ради  
з питань власності та регуляторної політики  
від 12.07.2023**

**Присутні: 5** депутатів Київської міської ради, членів постійної комісії:

Михайло ПРИСЯЖНЮК	голова постійної комісії
Ганна СВИРИДЕНКО	перша заступниця голови постійної комісії
Сергій АРТЕМЕНКО	секретар постійної комісії
Костянтин БРОВЧЕНКО	заступник голови постійної комісії
<b>члени постійної комісії:</b> Рустем АХМЕТОВ	член постійної комісії

<b>Відсутні:</b>	<b>2</b> депутати Київської міської ради
Ілля КУШНІР	член постійної комісії
Павло БОЙЧЕНКО	заступник голови постійної комісії

### **РОЗГЛЯД (ОБГОВОРЕННЯ) ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**2. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві» за поданням Київського міського голови Віталія КЛИЧКА (реєстраційний номер секретаріату Київради від 06.06.2023 №08/231-650/ПР).**

**2.1. Про розгляд рекомендацій та пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту (протокол № 08/45 від 14.06.2023) до проекту рішення (від 14.06.2023 №08/285-241).**

**2.2. Громадська рада при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо розгляду та підтримки проекту рішення з метою сприяння розвитку спорту та молодіжної політики в місті (вих. від 21.06.2023 № 08/18757).**

2.3. Рекомендації робочої групи постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики (створена на засіданні комісії 22.06.2023, протокол №20/93) щодо вивчення питань, зазначених у проєкті рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м.Києві» (Протокол №1 від 04.07.2023).

2.4. Пропозиції Київського міського голови Віталія КЛИЧКА до проєкту рішення (вих. від 11.07.2023 №001-01-762; вх. від 11.07.2023 №08/20990).

2.5. Про розгляд рекомендацій постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності (протокол №13/70 від 11.07.2023) (вих. від 12.07.2023 №08/280-489).

Доповідачка: директорка Департаменту молоді та спорту Юлія ХАН, члени робочої групи.

Запрошені: заступниця голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Олена ГОВОРОВА, представник Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

I. СЛУХАЛИ: Михайла ПРИСЯЖНЮКА.

ВИСТУПИЛИ: Олена ГОВОРОВА, Юлія ХАН, Михайло ПРИСЯЖНЮК.

Михайло ПРИСЯЖНЮК зазначив, що до комісії надійшла пропозиція Київського міського голови Віталія КЛИЧКА до проєкту рішення (вих. від 11.07.2023 №001-01-762; вх. від 11.07.2023 №08/20990) щодо виключення пункту 4 проєкту рішення, а саме:

«4. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс» учбово-спортивну базу «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві, після виконання пункту 3 цього рішення.»

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію Київського міського голови Віталія КЛИЧКА до проєкту рішення щодо виключення пункту 4 проєкту рішення, а саме:

«4. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс» учбово-спортивну базу «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві, після виконання пункту 3 цього рішення.»

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0; не голосували» - 0.

**Рішення прийнято.**

II. СЛУХАЛИ: Михайла ПРИСЯЖНЮКА.

ВИСТУПИЛИ: Олена ГОВОРОВА, Юлія ХАН, Михайло ПРИСЯЖНЮК.



**ВИРШИЛИ:** Підтримати рекомендації постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту до проекту рішення в частині доповнення до складу комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві:

« - Кидонь Володимир Іванович – заступник голови Київської міської військової адміністрації».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0; не голосували» - 0.

**Рішення прийнято.**

**ІІІ. СЛУХАЛИ:** Михайла ПРИСЯЖНЮКА.

**ВИСТУПИЛИ:** Олена ГОВОРОВА, Юлія ХАН, Михайло ПРИСЯЖНЮК.

**ВИРШИЛИ:** Підтримати рекомендації постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності щодо доповнення проекту рішення пунктом 4 такого змісту:

«4. Доручити Департаменту комунальної власності міста Києва виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначити балансоутримувача цього підприємства відповідно до чинного законодавства».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0; не голосували» - 0.

**Рішення прийнято.**

**ІV. СЛУХАЛИ:** Михайла ПРИСЯЖНЮКА.

**ВИСТУПИЛИ:** Олена ГОВОРОВА, Юлія ХАН, Михайло ПРИСЯЖНЮК.

**ВИРШИЛИ:** 1. Враховуючи проголосовані пропозиції та рекомендації до проекту рішення підтримати проект рішення Київської міської ради із зауваженнями, а саме:

- пункт 4 проекту рішення виключити;
- доповнити проект рішення новим пунктом 4 такого змісту, а саме:

«4. Доручити Департаменту комунальної власності міста Києва виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначити балансоутримувача цього підприємства відповідно до чинного законодавства»;

- додати до складу комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на вул. Кирилівській, 105 у м. Києві кандидатуру:

« - Кидонь Володимир Іванович – заступник голови Київської міської військової адміністрації».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0; не голосували» - 0.

**Рішення прийнято.**

2. Взяти до відома, що назву постійної комісії Київської міської ради з питань власності необхідно привести у відповідність до рішення Київської міської ради від 08 грудня 2020 №8/8 «Про перелік та персональний склад постійних комісій Київської міської ради ІХ скликання» (із змінами і доповненнями).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0; не голосували» - 0.

***Рішення прийнято.***

Голова комісії



Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар комісії



Сергій АРТЕМЕНКО